

利比亚反对派主席今日起访华

利政府：不介意中国接触反对派

中国外交部发言人洪磊宣布，利比亚“国家过渡委员会”执行局主席马哈茂德·吉卜里勒于6月21日至22日访华。

对于反对派人士到访北京，利比亚政府表示，欢迎中国为利比亚危机和平解决作出的努力，利比亚政府不介意中国接触反对派人士。

利比亚政府发言人穆萨·易卜拉辛说：“任何希望参与解决问题的国家都必须与各派人士接触，所以我们并不介意各方与国家过渡委员会进行接触，只要他们并不承认班加西的国家过渡委员会是利比亚的合法政权；承认我们（利现政府）才是利比亚唯一的合法政权只要（这样）才能帮助利比亚和平解决问题。”

北约为何久攻不下？

首先是政治层面：北约空袭的依据是联合国安理会的1973号决议，这个决议是要对利比亚设立禁飞区。北约自己一再重申，空袭不针对卡扎菲个人，空袭不是要使利比亚“改朝换代”。但另一方面，北约又强调，卡扎菲不下台，北约空袭不会停止。这种矛盾的说法，使北约国家特别是欧洲盟国参与空袭的政治意愿不强烈，参与行动时瞻前顾后、缩手缩脚。

其次是军事层面：北约一直在声称空袭是为了保护

利比亚人民。因此，空袭行动必须尽量地避免平民伤亡，不能明目张胆地袭击非军事设施和建筑。即使是这样，利比亚方面称空袭已造成近1000名平民丧生。根据联合国安理会决议，北约又不能派地面部队。而卡扎菲当局正在利用清真寺、平民等做“人体盾牌”。因此，需要对卡扎菲武装进行精准打击。但精准打击需要攻击直升机等精准武器。目前，北约在空袭行动中缺少这样的设备，虽然拉斯穆森一直在呼吁各国派出这样的战机，但响应的国家很少。

北约是否会改变策略？

“久攻不下”带来的后果将是十分严重的。首先，战局拖下去，美国对欧洲盟国会越来越不满，北约与美国的关系，甚至北约本身的存在都将受到考验；其次，战局拖下去，欧洲盟国，特别是英国和法国花的钱将越来越多，虽然目前还没有战争军费的具体统计数据，但欧洲纳税人的疑问正在变得越来越大，反战呼声就会强烈起来。英国空军和海军的指挥官抱怨说，如果再打下去，弹药都可能不够。

在这样的形势下，北约似乎已经沉不住气了。最近几天，北约秘书长拉斯穆森急急地出访英国、西班牙，试图鼓励士气，并要求一些国家投入更多的军力。另一方面，北约也试图在改变策略。比如，加大空袭的力度，扩大空袭目前的范围，并且增加了白天空袭的次数和力度。再有，开始“攻心战”，加大政治宣传，用战机撒传单，鼓动卡扎菲武装的士兵反水等。显然，面对僵局，北约正开始改变战术。

星报综合

新加坡称

中国对南海问题表态应“明确”

据《环球时报》报道 中国最大海事巡视船“海巡31”号正在新加坡访问，这引起了该国媒体和国际的关注。新加坡外交部6月20日就此发表声明，强调这是一次例行访问，同时称中国在南海问题的表态应“更加明确”。

据法新社6月20日消息，新加坡外交部在声明中表示，虽然新加坡并不宣称拥有南海相关海域的归属权，但作为一个以经贸为主的国家，新加坡却受到与南海自由航行相关问题的影响。声明称：“我们认为，中国应该更精确地澄清其在南海问题上的发言，这符合中国的利益。”另外，声明还敦促相关国家保持克制，以和平方式解决南海领土纠纷、维护该地区的和平与稳定。

事实上，中国在南海问题上的立场一直非常明确，那就是中国对南海诸岛及其附近海域拥有无可争辩的主权，并一贯主张南海问题应由当事国通过友好协商以和平方式解决，坚决反对与南海问题无关的国家插手南海争议，反对将南海问题国际化、多边化、扩大化。这不仅解决不了问题，反而会使问题更加复杂。

俄美英法四方军演

俄舰艇将进入美国海军基地

据中新社电 俄罗斯国防部海军发言人向记者称，20日，在“FRUKUS-2011”四方海上演习前夕，“恰巴年科”号海军上将号战列舰和“矿工”号救援拖船将进入美国诺福克海军基地。他说：“演习将在美国东海岸举行，参加演习的还有法国、美国和英国的军舰。演习目的是演练多国统一行动打击海盗和保护船队。”

俄罗斯军舰参加6月23日至30日在美国海岸举行的年度演习，今年的演习是第20次。

安徽省福利彩票发行中心

竞猜双色球，周周送电脑

每周3台，机会多多哟

双色球 UNION LOTTO

活动时间：2011年6月8日-8月10日

活动目的：回馈广大彩民，提升彩票趣味

奖励方式：竞猜有礼，每周3台500G硬盘戴尔笔记本电脑，共计9周27台电脑。

竞猜方式：凡购买双色球的彩民朋友可以通过登陆安徽福彩网（www.ahfc.gov.cn）答题，或通过安徽移动、安徽联通、安徽电信手机用户均可通过手机编辑“1+答案编号”，发送至1062121299（1元/条，不含通信费），如：编辑答案编号“1ABC”发送至1062121299即可参与抽奖。也可通过中安在线（www.anhuinews.com）“竞猜双色球，周周送电脑”网上竞猜页面答题参与抽奖。每周3台电脑等你来拿哟！

安徽福彩网http://www.ahfc.gov.cn 安徽福彩官方微博http://t.qq.com/ahfucai

安徽省福利彩票发行中心

买3D，中奖还有“礼”

回馈彩民 回报爱心

3D

活动内容：凡购买3D玩法单张票满20元以上，且按照活动推荐方法中奖，中常规奖金的同时，另获帆布挎包一个。

活动时间：2011年6月10日至8月10日

安徽福彩网http://www.ahfc.gov.cn 安徽福彩官方微博http://t.qq.com/ahfucai